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Královéhradecký kraj ocenil významné osobnosti z regionu

Letošní laureáti působí v oblasti sportu, školství, zemědělství, sociálních služeb, vědy i umění. In
memoriam získal Medaili Královéhradeckého kraje I. stupně uznávaný zoolog a „legenda Krkonoš“
Jiří Flousek.

V průmyslové zóně na Rychnovsku začne stavba nové okružní křižovatky. Zlepší bezpečnost
dopravy

Začátkem letošního června začne stavba nové okružní křižovatky U Voříšku na Rychnovsku v rámci
podpory Průmyslové zóny Solnice–Kvasiny. Jedná se o investici Královéhradeckého kraje, která má
především zvýšit bezpečnost a plynulost silničního provozu na trase Častolovice–Solnice.

Zapojení regionálního školství do programu Erasmus+ je nyní snadnější

Nová role krajů jakožto koordinátorů projektů Erasmus+ zajišťuje větší podporu kvality a inovací ve
vzdělávacích institucích na regionální úrovni. První výsledky lze vidět na příkladech
Královéhradeckého a Moravskoslezského kraje, které jako první získaly akreditaci pro svá konsorcia
středních škol.

Pevnost Josefov získá v horizontu deseti let od státu, kraje i města peníze na záchranu

Krajští zastupitelé schválili dohodu mezi ministerstvy pro místní rozvoj a kultury, Ústeckým a
Královéhradeckým krajem a městy Terezín a Jaroměř, v níž se všechny subjekty zavazují v horizontu
následujících deseti let společně financovat záchranu obou barokních pevností. Kraj se na ní bude
podílet částkou až 50 milionů korun ročně.

Počet výjezdových základen pro záchranáře i hasiče se výrazně zvýší

V Královéhradeckém kraji by v následujících letech mělo vzniknout hned několik nových výjezdových
základen. Momentálně kraj soutěží stavební firmu pro stavbu základny Zdravotnické záchranné
služby Královéhradeckého kraje v Robousích u Jičína a v přípravě jsou také základny v Jaroměři a v
Náchodě.

Mezinárodní cvičení Czech Cybertron 2024 ve Dvoře Králové využilo i nový Kybernetický
polygon

SPOŠ a SPŠ Dvůr Králové nad Labem vytvořila s krajskou podporou Kybernetický polygon na řešení
kybernetických útoků. Krátce po jeho slavnostním otevření zde začalo mezinárodní cvičení Czech
Cybertron, které prověřilo schopnosti žáků z pěti zemí Evropy.

Sokolský stadion „rozkvete“ sletovými skladbami

Úctyhodný počet 2 100 cvičenců se představí v 10 sletových skladbách v neděli 2. června 2024 od
14.30 na Krajském sokolském sletu na stadionu Sokola Hradec Králové na Eliščině nábřeží. Těšit se
můžete na krásnou choreografii sletových skladeb pro všechny věkové kategorie, doprovázenou
moderní hudbou např. od Evy Farné, Vojty Dyka, Karla Gotta nebo skupiny Kryštof.



Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 111,
nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.

U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

Magazín si můžete přečíst také v elektronické podobě na krajských webových stránkách, kde
naleznete i archiv starších čísel.

Přejeme vám inspirativní čtení.

https://www.khk.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-kvetnove-cislo-u-nas-v-kra
ji-403089
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